

Erratum – Avis 17-44
AVIS PUBLIC D'ÉLECTION
(SCRUTIN DU 5 NOVEMBRE 2017)

Veillez prendre note que dans l'avis 17-44 intitulé « *AVIS PUBLIC D'ÉLECTION (scrutin du 5 novembre 2017)* », le point 1. doit se lire :

« 1. *Les postes suivants sont ouverts aux candidatures :*

Un (1) poste de maire et un poste de conseiller pour chacun des districts électoraux, soit les districts 1, 2, 3, 4, 5 et 6 »

plutôt que

« 1. *Les postes suivants sont ouverts aux candidatures :*

Un (1) poste de maire et six (6) postes de conseillers »

Donné à Marieville, le vingt septembre deux mille dix-sept (20 septembre 2017).

La présidente d'élection,

Mélanie Calgaro, OMA, notaire

Avis public 17-50